Liga Zadaniowa — konkurs przedmiotowy z matematyki
Wojewddztwo kujawsko-pomorskie
Klasa VII szkoly podstawowej
Etap szkolny — pazdziernik 2023

1. Czy istnieje osiem kolejnych liczb catkowitych dodatnich, ktorych suma jest rowna 4447

2. 7 o$miu tréjkatow prostokatnych rownoramiennych T4, Ty, T3, Ty, T5, Ts, 17, Ts ztozono wielokat
ABCDEFGHI, jak na rysunku.
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(a) Z ilu trojkatéw identycznych z trojkatem 7 mozna utozy¢ wielokat ABCDEFGHI?
(b) Dhtugos¢ odcinka AO jest rowna 2. Oblicz pole trojkata BAI.

3. Nauczyciel zdjat z potki pewna liczbe modeli figur przestrzennych: I
prostopadtoscianow, ostrostupow czworokatnych i ostrostupéw tréjkat-
nych. Kasia zauwazyla, ze taczna liczba wierzchotkéw wszystkich figur
jest rowna 51, a taczna liczba wszystkich $cian jest rowna 43. Po ile
figur przestrzennych z kazdego rodzaju nauczyciel zdjat z potki? Ile V4
krawedzi maja tacznie wszystkie zdjete figury?

4. W dniu swoich imienin Kazimierz obudzit sie o Swicie i odczytat zapis godziny i daty nastepujaco:
Jest godzina 04:22, dnia 04., miesigca 03., roku 2023.

Zwrocit uwage na trzy komplety cyfr. Mianowicie, do oznaczenia pory dnia uzyto cyfr: 0,2,2,4;
do oznaczenia dnia roku uzyto cyfr: 0,0,3,4; do oznaczenia roku uzyto cyfr: 0,2,2,3.

Ile razy w obecnym tysigcleciu pojawia sie wlasnie taka sytuacja, to znaczy
e na oznaczenie pory dnia nalezy uzy¢ wszystkich cyfr: 0,2,2,4;
e na oznaczenie dnia roku nalezy uzy¢ wszystkich cyfr: 0,0,3,4;

e na oznaczenie roku nalezy uzy¢ wszystkich cyfr: 0,2,2,37

Uwaga 1. Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny by¢ uzasadnione.
Uwaga 2. Nie mozna uzywac¢ kalkulatoréw.



